VIHCTPYKLMS MO YCTaHOBKE 3aLLuTbl ALF3105-06-12-13st

Great Wall Hover H3 o eeinycka: 2010-2016 V-all

1. leMOHTUPOBATL LUTATHYIO 3aLLuTy. Great Wall Hover H5 lon eeinycka: 2011-2016 V - all kpome 2,0D
2. YcTaHOBUTB 3alyuTy A, 3aKkpenus nepefHtoto yacte dontamn M8x30,  Great Wall Wingle 5 loa Beinycka: 2011-2016 V-22
3agHo0 YacTb 6ontamm M8x30 Ha HeCKOMnbKo 060poTOoB. Haval H5 lon Bbinycka: 2020- V-20
3. 3anoXuUTb KPeNéXHbIe NNaHKN 3 B 3aaHell YacTu 3alliuTel B 1
HaXUBUTb B HUX BonTel M8x50. KomnnekT sawuTsl
4. 3aBecTu 3awWwuTy B nop sawyry A, Hages Nponunamn Ha paHee ALF3105st sawmra kaptepa A
HaXVMBNEHHbIE BoNThl M8X30, 1 HaAeTb 3aAHIOK YacTb Nponunammn Ha  ‘-r > 100st sawura peaykropa B

= ALF3112st sawmra KM C
paHee HaXxuBnéHHble 6onTbl M8x50. ALF3113st sawura PK D
5. 3anoxuTb KpenéxHble nnaHku 2 u 4 B 3agHei Yyactu 3awwmTel C, B
KpenéxHbie nnaHkn 4 HaxkmeuTb 6onTel M8x70. 6,3!@
6. 3asecTu sawunTy C nog sawmTty B, Hages nponunamMmu Ha paHee ,bé‘ ‘839‘
HaXXUBMNéHHble BonTbl M8x50, N HaaeTk 3aHK0K YacTb NponunamMu Ha ,0<\Q \,\.g-e'
paHee HaxusnéHHole 6onTebl M8x70. A ¥ /

7. JononHUTENbHO 3akpennuTb 3awuTy C K KpenéXHbIM nnaHkam 2
Bontamn M8x30.

8. 3anoXuTb KpenéxHble NnaHKn 1 B 3agHel YacTu 3awutel D n
HaXXUBUTb B HUX BonTbl M8x30.

9. 3aesecTu 3awnTy D nog sawmty C, Hages nponuniamMu Ha paHee
HaXmnBnéHHble BonTel M8x70, 1 HAAETh 3aHKOK YacTb
nponunamuy Ha paHee HaXuBnéHHele 6onTel M8x30.
10. Bce ToYkKM KpenneHua 3aTaHyTb.

Pasmep sawurel: 715x1000x325

yacTtb A 715x440x155

yacTb B 540x480x50

yacte C 670x1000x55

vacTte D 655x610x65

Bec sawuthl : 16,7 kr

Bec komnnektauum : 0,8 kr

Pasmep komnnektayuu: 100x100x50
MoMeHT 3aTamKkn pe3bboBEIX CoOeaUHEHNIA:

MB T 15,7 H*M KOHCTPYRTOPCKMA OTAEN B npase 1 Bup, Habop yiowx, cnocob yeTanosim Gea yeegoMmneHnA notpebarana.

A ALFECO

ABTOKOMIMOHEHTEI M3 CTANKW N ANIOMWHINA




ALF3105-06-12-13st

6 | KpenéxHas nnaHka 2

2 WT.

Great Wall Hover H3 Nog Beinycka: 2010-2016 V -all
Great Wall Hover H5 lNog sbinycka: 2011-2016 V - all kpome 2,0D
Great Wall Wingle 5 lNog soinycka: 2011-2016 V-22
Haval H5 Nog Boinycka: 2020- V-20
KomnnekT sawuTel
ALF3105st sawmTa kaptepa A
ALF3106st sawmTa pegykropa B
ALF3112st 3awmta KII1 C
ALF3113st sawmra PK D
Ne Komnnekrauus Kon-Bo|| 7 | KpenéxHaa nnaHka 3 2 WT.
1 | bont M8x30(35) 8 .
2 | bont M8x50 2 Wr.
3 | bont M8x70(80) 2 LUT.
4 | lllan6a 8 (yBennyeHHas) 12 Wwr.
5 | KpenéxHas nnaHka 1 2 LWT.
8 | KpenéxHasa nnaHka 4 2 WT.

MponsBecTn cMasky KpeneéxHbix GonToB MacroM unm apyromn

KOHCEpBaL]MOHHOIﬁ KUOKOCTEHO
JononHutensHas MHdopMauma Ha oduumMansHom caite: www.alfeco.ru

A,

KoHeTpyKTOpCKMA 0TAEN B npase

ALFECO

ABTOKOMIMOHEHTEI N3 CTANKN U ANIOMUHWA

BMa, Habop yiowx, cnocob yeTanosim Gea yeegoMmneHnA notpebarana.




